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Akumulátorové zahradní nářadí FLEX 
 
 

Akumulátorové multifunkční nářadí FLEX pro zahradu 

Maximální flexibilita s jedinou základní jednotkou 

 
Steinheim, září 2025 – Společnost FLEX-Elektrowerkzeuge GmbH přichází 

s novým multifunkčním nářadím FLEX 18V GPH, které představuje chytrý 

koncept pro údržbu zahrady. Namísto nákupu samostatného zařízení pro 

každou aplikaci nyní FLEX nabízí výkonnou základní jednotku (GPH 18-

EC) a různé připojitelné nástavce – od křovinořezů po nůžky na živý plot a 

vyvětvovací pilu. FLEX tak nabízí zahradním nadšencům maximální 

flexibilitu s obvyklou vysokou kvalitou a minimálními nároky na prostor. 

 

Beznástrojové připojení zacvaknutím – rychlé, pohodlné, efektivní 

Nástavce lze díky beznástrojovému uchycení připevnit pouhým cvaknutím a v 

případě potřeby je lze stejně snadno odejmout. Tím se šetří čas, výměna je 

obzvláště pohodlná a umožňuje flexibilní použití v závislosti na zahradnickém 

úkolu. 

 

Přesnost s nůžkami na živý plot FLEX 

Zvláště zajímavý je nástavec na stříhání živého plotu GHT-A: Oboustranně 

broušený nůž zajišťuje čisté výsledky řezání a rychlý postup práce při pohybu 

vpřed i vzad. Díky možnosti nastavení úhlu od +90° do -80° lze řeznou hlavu 

dokonale přizpůsobit – ideální pro vysoko položená nebo těžko přístupná místa. 

Nástavec lze také zcela sklopit, aby se ušetřilo místo při přepravě. 

 

K tomu křovinořez, vyvětvovací pila a prodlužovací nástavec 

Kromě nůžek na živý plot nabízí společnost FLEX tři další nástavce pro 

multifunkční nářadí: 

Křovinořez GBC-A se šířkou střihu 23 cm pro výkonné prořezávání ploch, 

vyvětvovací pilu GPS-A s délkou střihu 25 cm včetně ochranného krytu řetězu 

a olejové nádrže pro bezpečné a přesné stříhání stromů a 80 cm nástavec 

GEX-A pro větší dosah nůžek na živý plot a vyvětvovací pily. 

 

Základní jednotka včetně vyžínače trávníku 

Pouze vyžínač GLT 35 18-EC je nabízen jako kompletní zařízení včetně 

základní jednotky. Všechny ostatní nástroje jsou k dispozici jako samostatné 

nástavce a lze je snadno namontovat na hnací jednotku. 

 

18voltový vyyžínač trávníku GLT 35 18-EC od FLEX je vybaven strunou o 

průměru 2,4 mm. V současné době nabízí nejvyšší rychlost řezání v segmentu 

a vyniká velmi dobrým poměrem ceny a výkonu 189 eur.  



 

Se záběrem 35 cm a strunou o průměru 2,4 mm nabízí i v současném 

konkurenčním srovnání špičkové hodnoty. Kromě toho je rukojeť velká, 

ergonomická a nastavitelná pro práci bez únavy. Stejně jako většina dnešních 

přístrojů má i vyžínač trávy FLEX samozřejmě možnost upevnění ramenního 

popruhu, který odlehčí paži a celkově usnadní práci. 

 

Výkonné, lehké a odolné 

Bezkartáčový 18V motor GPH 18-EC Basis boduje nejen tím, že se 

neopotřebovává a nevyžaduje údržbu, ale především vysokou účinností a 

dlouhou životností. Díky dvěma volitelným stupňům rychlosti, ergonomické 

rukojeti a nástavci pro ramenní popruh je zaručena pohodlná práce se všemi 

nástavci bez únavy. 

 

Mistr v rychlém nabíjení: Jeden akumulátorový systém, nespočet 

aplikací 

Protože zahradní nářadí FLEX je nyní vybaveno také inovativním a 

kompatibilním 18voltovým akumulátorovým systémem, je tak uživatelům k 

dispozici kompletní řada akumulátorového nářadí FLEX – více než 45 kusů s 

ještě flexibilnějšími možnostmi použití. 

 

Aku systém FLEX je vybaven známou a osvědčenou technologií Therma-Tech-

Technology® pro delší životnost akumulátorů i praktickou indikací stavu nabití 

akumulátoru. A to nejlepší na tom je, že tato vysoce vyvinutá technologie 

akumulátorů FLEX se vyznačuje nejrychlejší technologií nabíjení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Obrázky (FLEX-Elektrowerkzeuge GmbH, přetisk zdarma): 
 

 

 
 

FLEX 18V GPH-Multi-Tool – univerzální 
základní jednotka pro mnoho zahradních 
aplikací. 
 
Foto: gph-18-ec-c 
 

 

 

 

Vyvětvovací pila GPS-A umožňuje přesné 
a bezpečné prořezávání stromů s délkou 
řezu 25 cm. 
 
Foto: z532887-gps-a 

 

 
 

S nástavcem GHT-A pro stříhání živých 
plotů můžete provádět čisté střihy i ve 
vysokých nebo těžko přístupných místech. 
 
Foto: z532888-ght-a 

 

 

Křovinořez GBC-A se záběrem 23 cm 
zajišťuje výkonné čištění ploch. 
 
Foto: z532889-gbc-a 



 

 

 
 

Vyžínač trávníku GLT 35 18-EC je 
vybaven strunou o průměru 2,4 mm a 
záběrem 35 cm. Cena pouhých 189 eur 
je v současnosti bezkonkurenčně 
příznivá. 
 
Foto: glt35_18-ec_c 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
Vyžínač trávníku GLT 35 18-EC snadno, 
čistě a přesně zastřihne i rohy a hrany. 
 
Foto: anw_glt35_18-ec_06 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Contact: 
FLEX-Elektrowerkzeuge GmbH  
Sebastian Glasner, Head of International Marketing  
Bahnhofstraße 15 
71711 Steinheim/Murr 
Mail: press@flex-tools.com 
 
About FLEX 
For FLEX-Elektrowerkzeuge GmbH, based in the south German town of Steinheim/Murr, the 
craftsman comes first. For this reason, this renowned power tools manufacturer has for over 90 years 
been going to wherever these are used: Building sites, workshops and factories. Continuous dialogue 
and many years of experience mean that FLEX is constantly coming up with new and innovative 
solutions that ensure better and more economical working. FLEX products have already received 

mailto:press@flex-tools.com


many awards, including the Plus X Award 2020, 2019 & 2014, and the Red Dot Design Award 2018 & 
2014, and the 'Designpreis Deutschland' 2011 and the IF product design award 2011. FLEX currently 
employs 240 people and sells its products via a global network of trade vendors. More information is 
available at www.flex-tools.com 
 
In our texts, the generic masculine is used for better readability. Female and other gender identities 
are explicitly included as far as it is necessary for the statement. 
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